

Ebitda de Sonda crece 8,7% a/a en 3T21, en línea con nuestras estimaciones y las del mercado

Paulina Feliú Q.
paulina.feliu@security.cl

- Sonda reportó sus resultados del tercer trimestre del 2021, alcanzando un Ebitda de \$24.965 millones, en línea con nuestras estimaciones y las del mercado.
- A nivel consolidado, la compañía reportó ingresos por \$214.964 millones (+14,8% a/a), explicado por un alza de sus ingresos en Chile (+21,0% a/a), Brasil (+17,9% a/a) y México (+19,4% a/a), mientras que en OPLA los ingresos mostraron una variación negativa de 6,3% anual. En cuanto al Ebitda consolidado, este alcanzó los \$24.965 millones, con un margen Ebitda que fue de 11,6% (-65 pb a/a), que incluye deterioros en márgenes en casi todas sus operaciones, principalmente en México y OPLA, que fue parcialmente contrarrestado por una mejora en el margen de Chile. Finalmente, la empresa contabilizó una ganancia por \$9.198 millones, lo que implica un fuerte crecimiento de 92,2% comparada con el mismo periodo de 2020.
- En la operación en Chile, los ingresos crecieron un 21,0% a/a explicado principalmente por el negocio de plataformas (+26,3% a/a). El Ebitda fue de \$16.071 millones (+45,8% a/a), con un margen de 13,8% (+234 pb a/a). A pesar de un incremento en costos (+17,6% a/a), la compañía mejoró márgenes en GAV (+2 pb a/a) y en resultado operacional (+238 pb).
- En cuanto a la operación en Brasil, los ingresos aumentaron en 17,9% a/a, explicado principalmente por los negocios de Aplicaciones (+233,2% a/a) y Plataformas (+16,2% a/a), que contrarrestaron la caída en Servicios TI (-1,3% a/a). El Ebitda fue de \$3.443 millones (-12,1% a/a), con un margen de 6,4% (-218 pb a/a). Dicha caída se debe principalmente a mayores costos de explotación y GAV, con un margen sobre ingresos de 88,6% y 9,8%, respectivamente.
- Por otro lado, los ingresos en la operación en México registraron un alza de 19,4% a/a, explicado principalmente por los negocios de Aplicaciones (+21,3% a/a) y Plataformas (+18,8% a/a). El Ebitda fue de -\$20 millones (-\$1.233 millones a/a), con un resultado operacional de -\$602 millones. Estos resultados negativos se deben principalmente a un incremento en los costos de ventas (+36,4% a/a) y a un peor margen de GAV (18,6% en 3T21 vs 15,4% en 3T20).
- Por último, en OPLA los ingresos disminuyeron un 6,3% a/a, explicado principalmente por el negocio de Servicios TI (-10,1% a/a). El Ebitda fue de \$5.481 millones (-19,7% a/a), con un margen de 15,8% (-263 pb a/a), explicado principalmente por un incremento en GAV.

	III-2021		III-2020		% Var.	Estimaciones MMS	
	MMS	% Ing.	MMS	% Ing.		Security	Consenso
Ingresos	214.964	-	187.296	-	14,8%	207.944	207.506
Costos de Explotación	-178.807	83,2%	-156.938	83,8%	13,9%		
GAV	-21.157	9,8%	-16.879	9,0%	25,3%		
Depreciación	-9.965	4,6%	-9.497	5,1%	4,9%		
Resultado Operacional	15.000	7,0%	13.479	7,2%	11,3%		
Ebitda	24.965	11,6%	22.976	12,3%	8,7%	25.130	24.980
Utilidad/Pérdida	9.198	4,3%	4.774	2,5%	92,7%	7.058	7.322

DEPARTAMENTO DE ESTUDIOS

Felipe Jaque S.
Economista Jefe
felipe.jaque@security.cl

César Guzmán B.
Gerente Macroeconomía
cesar.guzman@security.cl

Paulina Barahona N.
Subgerente Renta Fija Corporativa
paulina.barahona@security.cl

Nicolás Libuy
Jefe Renta Variable Local
nicolas.libuy@security.cl

Eduardo Salas V.
Economista Senior
eduardo.salas@security.cl

Roberto Valladares R.
Analista de Inversiones
roberto.valladares@security.cl

Paulina Feliú Q.
Analista de Inversiones
paulina.feliu@security.cl

Este informe puedes descargarlo desde nuestro sitio web inversionessecurity.cl

Av. Apoquindo #3150, Piso 7, Las Condes, Santiago, Chile.
inversionessecurity.cl • [@inv_security](https://www.instagram.com/inv_security) • (56 2) 2581 5600

INVERSIONES security

Este informe no constituye oferta a firme de compra ni venta de valores, no compromete a Grupo Security ni a sus filiales o empresas relacionadas. Este informe ha sido preparado en base a información pública, proveniente de fuentes a nuestro juicio confiables. Sin embargo, podría contener eventualmente algún error, que de modo alguno compromete la responsabilidad de los autores de este informe. Asimismo, los precios o valores indicados pueden presentar variaciones con respecto a lo informado. Las inversiones especificadas en este informe pueden no resultar adecuadas para todos los inversionistas. Éstos deben tomar sus propias decisiones según sus objetivos y sus niveles de riesgo específicos. Ninguna parte de este documento puede ser (i) copiada o duplicada por cualquier forma o medio, o (ii) redistribuida sin el previo consentimiento escrito de Grupo Security.